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mمولاليته،   :شده در يك كيلوگرم حلال ، يك محلول برابر است با تعداد مولهاي ماده حل

كيلوگرم حلالتعداد
                                           شدهتعداد مولهاي ماده حل
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g g mol در  ) ٠٦/٦٠ 21.000 ( اوره   ٠٠٠/١  آب بـه دسـت      ١٠٠٠  از انحـلال     

يك محلول يك . حجم نهايي اهميتي ندارد. ر مبناي حجم كل محلول نيستتوجه داشته باشيد كه غلظت ب. آيد مي

 آب است، حجمهاي متفاوتي خواهند داشـت، ولـي كـسر            ١٠٠٠ gهاي مختلف كه هر يك داراي         شده  مولال از حل  

  .ها و آب در تمام اين محلولها يكسان است شده مولي حل

اگر حـلال بـه كـار       . شود  برحسب مولاليته بيان مي   غلظت محلولهايي كه حلال آنها غير از آب است معمولاً           

مثلاً در  . ، يكسان است  ١ mشده و حلال در تمام محلولهاي        ها يكسان باشد، كسر مولي ماده حل      رفته در اين محلول   

 وزن مولكولي . است٨٦٧/٠ و كسر مولي حلال ١٣٣/٠شده  ربن تتراكلريد، كسر مولي ماده حل از محلول ك١ mهر 

در يك كيلوگرم آن برابر بـا تعـداد          CCl4رو تعداد مولهاي      از اين . كربن تتراكلريد برابر با وزن مولكولي آب نيست       

  .باشد  در يك كيلوگرم آب نميمولهاي 

ول بر مبناي جرم اجزاي سـازنده آن تهيـه شـده            كند، زيرا محل    مولاليته يك محلول معين با دما تغيير نمي       

مولاليته يك محلول آبي بسيار رقيق تقريباً برابر با مولاريته آن محلـول      . دهد   در وزن نمي   ياست و تغيير دما تغيير    

mlاست زيرا  gآب، حجم تقريباً ١٠٠   .كند را اشغال مي ١٠٠ 
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